

乍浦镇法律顾问“三举措”增强服务质量

陈正其 徐超/文

乍浦镇司法所在村“两委”换届选举工作中,全面推进法律顾问工作,注重发挥律师专业特长,强化改革创新,突出精准服务、强化质量,为村社区换届选举、人民调解和日常法律咨询等提供优质高效的法律服务。竭力当好村“两委”换届选举工作的政策参谋和法律助手,为“两委”换届选举工作正常、有序进行提供了法律支持。

强化改革创新,护航换届选举

根据各村实际情况有针对性地提供全程、全面、专业的法律服务,为村委起草、审核、修订自治组织章程、村规民约及其他规章制度提供建议,同时为村委换届选举工作提供咨询、协助。乍浦镇各村社区早部署、早行动,以法律顾问为主体组建法律观察团,全程服务村和社区组织换届选举。截至目前,乍浦镇18个村社区都有法律顾问服务村社区组织换届选举工作,保证了选举工作依法依规进行。在参与过程中,法律顾问对换届选举工作人员进行法律知识培训,为群众解答选举中遇到的法律问题提供咨询服务。

实施精准服务,调解工作“到家”

加大民生领域法律援助力度,着眼于加强法

律援助服务和改善民生工作,为村社区重大经济、民生和社会治理决策提供法律意见。具体服务范围主要围绕劳动保障、婚姻家庭、食品药品、教育医疗等民生事项,并及时为符合条件的困难群众提供法律咨询。乍浦镇染店桥村在股金分红中积极融入法律顾问参与,为1200多户农户提供名法律咨询服务,调解矛盾纠纷100多起,为新一轮村社区组织换届选举工作的顺利推进提供稳定的环境保障。

提升智慧法援,打通“最后一公里”

通过加大法律援助和公共法律服务力度,加强便民利民工作,逐步扩大法律服务覆盖面,最终实现法律援助“应援尽援”向“应援优援”的提升。在日常法律咨询中,充分发挥律师专业优势,利用

法律便民服务窗口和“12348”法律服务热线,为广大群众提供免费法律咨询。乍浦镇在开展村社区换届选举动员大会期间,组织法律顾问向选民解读《选举法》,学习《九严禁》和《十不准》;利用图文并茂、典型事例讲解等通俗易懂的形式,向群众传播法律知识,引导群众在换届选举工作中依法表达自己的合法诉求。

律师是依法治国的一支重要力量,也是法律援助事业的主体力量,而创新是法律援助工作发展的不竭动力。乍浦镇通过购买法律服务,引入优质律师资源,创新法律援助形式,为全镇老百姓提供法律服务,保障了困难群众合法权益,维护了社会的公平正义。

图说新闻



在刚刚过去的“世界读书日”,嘉兴检验检疫局开展了“静下心,读好书,明道理,修身心”主题活动。图为检疫局干部职工利用午休时间坐在阅览室里,分享近期读书的体会与快乐。一直以来,嘉兴检验检疫局为创建学习型机关不断努力,不仅积极响应嘉兴市每年的“读书月”活动,还经常组织人员利用业余时间至职工阅览室浏览各类书籍,倡导全员阅读,撰写读书笔记,开展心得交流;在档案资料室建立了读书角,收藏专业书籍2000余册,以全局干部职工统一培训和个人自学相结合,不断提高专业技能水平,提升自身修养。

王轶星 吴莉莉 文/摄

世界防治疟疾日 嘉兴保健中心在行动

今年4月25日,是第10个“世界防治疟疾日”,今年的全球主题是“使疟疾得到永远控制”;4月26日是中国第10个“全国疟疾日”,活动主题是“消除疟疾:谨防境外输入”。

据国家卫计委报告显示,2016年全国共报告疟疾病例3373例,其中中国籍病例3189例,外籍病例184例。中国籍病例中,本地感染病例3例,境外输入性病例3184例,其余2例,境外输入性病例占绝大多数,占比高达99.84%。可见,谨防境外输入是消除疟疾重中之重的任务。《全国“十三五”卫生与健康计划》提出,要确保2020年全国实现消除疟疾的目标。出入境检验检疫机构履行着为国把关,承担着防止疫情疫

病传入传出的重任,可谓任务艰巨、使命光荣。

“世界防治疟疾日”来临之际,作为承担出入境人员传染病监测任务的嘉兴国际旅行卫生保健中心,始终以维护国门安全为首要任务,认真履职,在全面做好出入境人员传染病监测的同时,通过日常咨询受理时的宣传,上门服务的主动宣传,并与疾控中心等一起向大专院校、旅游公司、劳务公司、“走出去”企业的针对性宣传等不同宣传形式,提醒前往疟疾分布重点地区的出入境人员,及时关注境外疫情动态,做好自我防护,谨防境外感染,降低输入性风险。

严茂根/文

国货出海通关忙

“乍浦-日本”直航航线“满月”

4月25日早上6时,经过一夜的短暂停留,“新明洲66”轮满载着货物正缓缓驶离嘉兴港区。这艘“新明洲66”轮是嘉兴港“乍浦-日本”直航航线的集装箱班轮之一,每周往返日本和嘉兴港,嘉兴生产的沙发、太阳能组件、螺母、塑料造粒机等都是这艘班轮的常驻“乘客”。这批货物在办理完海关出口手续后,就能从“家门口”通关并直达日本。

看着“新明洲66”轮渐行渐远,嘉兴兴港国际航行船舶代理有限公司船舶业务负责人景霞由衷地说:“这是‘乍浦-日本’直航航线开通以来,我们班轮的第六次航行了。从靠泊到离港粗粗算下来只要半天时间,真的是要感谢海关老师们的帮助!”原来,直航船的靠泊时间通常在下午三点左右,为了保障船舶能够在靠泊当天装卸货物,海关关员通常需要在20分钟内完成核对吨税原件、检查相关单证、签发关封等船舶联检手续。

据了解,“乍浦-日本”直航航线自3月开通以来,这趟集装箱班轮已

经往返6次。期间,嘉兴海关共监管进出口货物1万余吨,其中出口货物8000余吨,货值约4000万元。

“以前我们的沙发出口都要从宁波等其他口岸中转后才能出境,成本高时间长不说,有时候还要两头跑。现在有了直航航线,家门口就能搞定所有通关手续,别提多方便了!”浙江凯鸿物流有限公司报关报检负责人徐小燕说。自“乍浦-日本”直航航线开通以来,嘉兴海关主动对接服务,加强与码头公司、理货部门和船舶代理的沟通联系,针对通关监管过程中发现的问题及时引导和解决,并在节假日期间开辟预约通关模式,最大程度地保障直航航线的顺畅运行。

“乍浦-日本”近洋航线的常态化运行,将进一步拓宽嘉兴港业务的辐射能力,促进嘉兴腹地经济的发展,为嘉兴港口岸码头功能的日趋完善提供基础。据了解,嘉兴港口岸计划在未来开通更多近洋航线,让更多“国货”能直接在家门口通江达海。

沈水花/文

如何应对新能源政策变化? 比亚迪有话说

2017年全国各大城市汽车限购政策深化开展,新能源汽车补贴在新政之下有所收紧,国补和地补双双减少。对于比亚迪,2017年新能源汽车补贴政策并未对其带来过多影响,反而让比亚迪更清晰明确了2017年新车销售策略。在三电技术

大领域提升的同时,比亚迪针对不同车型配置了不同的升级;在技术提升的同时,成本的调整也是比亚迪作出调整的一方面。据比亚迪透露,2017年车辆电池成本同比下降10%,此举部分抵消了由于补贴政策调整所带来的损失。